

Бургер от «Мисс и Мистера Студенчество»

Зачётка

[Номер 9 \(804\) от 5 – 12 марта 2018 г.](#)



Лучшими студентами Ставропольского края стали Ксения Назарова и Руслан Исаков из Ставропольского аграрного университета

Во Дворце детского творчества состоялся краевой финал ежегодного конкурса «Мисс и Мистер Студенчество».

Ставропольский край - родина этого конкурса, за время своего существования он проходил в разных городах России.

На этот раз в состязаниях красоты, ума и грации участвовали около 50 человек.

Финальный этап проходил в течение недели, конкурсанты пробовали себя в кулинарном искусстве – готовили бургеры, ездили в детские дома, придумывали творческие номера, которые затем и продемонстрировали на финальном состязании.



В итоге жюри выбрало Ксению Назарову и Руслана Исакова из Ставропольского аграрного университета достойными победителями конкурса «Мисс и Мистер Студенчество Ставрополья».

Руслан и Ксения - студенты-третьекурсники, обладатели звания «Мистер и Мисс Аграрный университет-2018». Участники показали максимальные результаты в интеллектуальных и спортивных соревнованиях, продемонстрировали свои таланты в умении держаться на сцене, общаться с аудиторией, в знании этикета.

Теперь ребятам выпала честь представлять Ставрополье на Всероссийском конкурсе, который пройдет летом в Севастополе.

Элла ДАВЫДОВА